

## DAROVACIA ZMLUVA

**DARCA:** **Schwabe Slovakia s.r.o.**  
Sídlo: ul.29.augusta 36/A  
811 09 Bratislava  
Kontakt: MUDr.Vladimír Hirner/Dr.Fritz Gamerith  
Zapísaný v: Obchodnom registri vedenom Okresným súdom Bratislava I, oddiel  
Sro, vložka 30258/B  
IČO: 35871873

a

### OBDAROVANÝ (PRÍJEMCA DARU):

Obchodné meno: Nemocnica Alexandra Wintera, n.o.  
Sídlo: Winterova 66, 921 63 Piešťany  
IČO/DIČ.: 36084221/SK2021704685  
Č. účtu/IBAN: SK97 0900 0000 0051 3008 1489  
Zastúpený/funkcia: MUDr.Štefan Kóňa – riaditeľ

Podpísali nižšie uvedeného dňa túto darovaciu zmluvu podľa ustanovenia § 628-630 zákona č. 40/1964 Zb., Občiansky zákonník.

- 1) Na základe vyslovenej žiadosti príjemcu daru podľa tejto dohody poskytne darca príjemcovi dar, ktorý je právnickou osobou v zmysle ustanovenia vyššie spomenutých právnych predpisov, finančný dar za účelom zlepšenia všeobecných podmienok interného oddelenia Nemocnice A. Wintera n. o. Piešťany.
- 2) Vyššie spomenutý dar bude poskytnutý formou finančného daru vo výške 700 EUR na účet obdarovaného.
- 3) Príjemca daru týmto vyššie menovaný dar prijíma.
- 4) Dar poskytuje darca v prospech obdarovaného. Tento dar nie je a ani jedna zo zmluvných strán ho nepovažuje za osobný prospech žiadneho jednotlivého zdravotníckeho odborníka alebo iného zamestnanca príjemcu daru.
- 5) Dar sa poskytuje výhradne pre účely definované v oddiele 1) vyššie. Zmluvné strany týmto výslovne potvrdzujú, že v súvislosti s darom neuzatvorili spolu žiadnu zmluvu písomnú alebo ústnu, ktorá by zavazovala príjemcu daru nakupovať, odporúčať alebo užívať akýkoľvek produkt vyrábaný, predávaný alebo propagovaný darcom.
- 6) Obdarovaný sa zaväzuje využiť dar výlučne pre účely uvedené v tejto zmluve. Obdarovaný sa taktiež zaväzuje, že dar nebude použitý pre súkromné účely, či už akéhokoľvek zamestnanca či člena organizácie obdarovaného alebo akejkolvek tretej osoby. Obdarovaný sa zaväzuje doložiť darcom doklady preukazujúce riadne využitie daru k dohodnutému účelu, pokiaľ o to bude darcom do 6 mesiacov od poskytnutia daru požiadaný. Pokiaľ obdarovaný túto povinnosť nesplní alebo z poskytnutých dokladov bude vyplývať, že dar bol použitý pre iné

než dohodnuté účely, je darca oprávnený od tejto zmluvy odstúpiť písomným oznámením doručeným obdarovanému, platným v okamihu doručenia a obdarovaný sa zaväzuje dar vrátiť, a to do 14 dní od výzvy darcu.

- 7) Zmluvné strany sa zaväzujú udržať v tajnosti všetky dôverné a tajné informácie a skutočnosti, ktoré získajú v rámci svojej vzájomnej spolupráce, o týchto faktoch pomlčať a vždy chrániť získané informácie ako obchodné tajomstvo druhej zmluvnej strany.
- 8) Zmluvné strany si prečítali túto zmluvu, súhlasia s jej obsahom a na dôkaz toho pripájajú k nej ich poverení zástupcovia svoj vlastnoručný podpis. Táto zmluva nadobudne platnosť po podpise oboma zmluvnými stranami. Táto zmluva bola vyhotovená v dvoch kópiách, z nich každá má platnosť originálu a každá zmluvná strana dostane jednu kópiu. Všetky zmeny tejto zmluvy budú prevedené písomne a budú potvrdené zástupcami oboch zmluvných strán.

V Bratislave, dňa

V Piešťanoch, dňa 15.11.2018

**Schwabe Slovakia s.r.o.**

ul. 29. augusta 36/A  
811 09 Bratislava  
IČO: 35 5 18 18  
IČ DPH: SK211774010

**Nemocnica Alexandra Wintera n.o.**

MUDr. Štefániková

DARCA Schwabe Slovakia s.r.o.

OBDAROVANÝ Nemocnica A. Wintera, n.o.